

暖暖新年

吃喝玩乐

赶庙会,赏花灯 春节好玩好吃在这里

新密建成400米悬崖秋千

本报讯(记者 薛璐 通讯员 李绍光文/图)昨天,杆高达21米的悬崖秋千在新密市伏羲山景区竣工投入使用。

秋千历史悠久,它是一种简单而有趣的运动方式。秋千已成为锻炼毅力、壮大胆量、密切协作的竞技项目。伏羲山景区的这座秋千,位于海拔近千米的红石林山顶,距谷底约400米,相当于120多层楼的高度。

随着信号员缓慢的口令,秋千徐徐荡起,半空中猛然向远方冲去,在游客的一声惊叫声中,体验者在悬崖上空摇摆,一览山景秀丽,凭清风身旁呼啸。在场的观众仿佛听到心脏咚咚跳动,十分惊险刺激,项目深受年轻人推崇。



3万盏灯笼、30种非遗文化项目 千稼集景区非遗文化庙会启动

本报讯(记者 杨宜锦 通讯员 赵新宇)昨日上午,以“非遗文化”为主题的郑州千稼集景区2019年度新春庙会正式启动,来自全国各地的56种与年节文化相关的国家级非物质文化遗产项目将在庙会期间统一亮相。

本次庙会置景,选用近30种国家级非物质文化遗产项目营造年节氛围,各种传统艺术形式交相辉映,充分彰显了

中华民族上下五千年的灿烂文明。

千稼集景区非遗文化庙会,在千稼集民俗文化街上空布置了中式、古典、民族等各式灯笼近3万盏,让各位游客一来到千稼集景区,就能徜徉在一片灯笼的海洋中,既有年节的氛围,又为大家拍照提供了绝佳的背景。本次庙会将从2月5日持续至2月20日(农历正月初一至十六),每天9:00开街、20:00清场。

舞龙舞狮、看戏听曲儿

二七区樱桃沟带你过最传统的中国年

本报讯(记者 景静 通讯员 孙晶)1月29日,二七区樱桃沟景区建业足球小镇内人头攒动,舞龙舞狮、踩高跷、划旱船、扭秧歌等传统民俗表演一一上演,吸引了许多村民及游客驻足观赏。

樱桃沟景区管委会工作人员介绍

说,大年初一至初七,樱桃沟景区有各种民俗演出轮番巡演:看大戏、抛绣球、行酒令、舞龙舞狮等特色演出,在戏缘·建业大食堂,还有集合了河南18地市、200多种特色小吃。好吃、好看、好听、好玩,让你过一个不同凡响的中国年。

郑东新区龙源路办事处 唐庄村迎新春文艺汇演

本报讯(记者 马燕 通讯员 杜媛)1月29日下午,在郑东新区龙源路办事处的安置区龙源嘉苑,唐庄村的群众在刚刚回迁的新居广场上,自发组织了一场新春文艺汇演。文艺汇演没有舞台,没有道具,没有灯光,却有着一份涵盖33个节目的节目单,几支由村中孩童、妇女组织的文艺队,以“建设文明新村、改变村风村貌、共筑家乡梦”为主题,将节目演绎得欢乐非凡。

据了解,这次文艺汇演是群众回迁后组织的第一次大型集中文艺活动,村民老少齐上阵,用自己的方式表达着对家乡的真挚热爱和新春的美好愿景。住进新居的龙源人,必定会以更加饱满的热情,投入建设“管理有序、环境良好、邻里和谐”的文明之家、文明之村、文明之辖区的事业中去。

过年来“尝鲜” 郑欧班列首次 运回白罗斯牛肉

本报讯(记者 王赛华)通过郑欧班列运输的首批从白罗斯入境的冷冻牛肉到达郑州!据悉,该批次牛肉约27吨,是陆港公司在白罗斯当地采购的特色优质产品。

目前,我省肉类进口运输模式包含空陆联运、海陆联运、海铁联运等,此次为首次搭载郑欧班列,开辟牛肉运输新模式。郑欧班列是国内唯一实现长运距(10000公里以上)国际冷链业务常态化的班列。

金水区国基路执法中队 保障“舌尖上的安全”

本报讯(记者 鲁慧 通讯员 黄钊银)近日,金水区城市综合执法局国基路执法中队联合国基路街道办事处城管科及社区工作人员,走访了辖区内餐饮服务场所的餐厨废弃物问题,还在三全路风雅颂小区北门发放了“温馨提示书”。

“师傅,餐厨垃圾不要这样露天存放,不要混入其他垃圾。”“不都是垃圾嘛,不这样放你说咋放。”“餐厨垃圾还要找专门的公司清运,哎哟,太麻烦了,我给弄走不就行了。”面对商家的“一脸蒙”及“不耐烦”,执法中队队员耐心解释,普及条例条规,派发宣传页。

此次行动共出动执法人员及工作人员30余人,派发“温馨提示书”100余份。

登封市直二幼举行 小小期末汇报展示

本报讯(记者 袁建龙 登封融媒记者 付文龙 通讯员 范玉红)学期末的脚步悄然走来,为了让每位家长更加直观地了解幼儿的学习、生活情况及取得的进步,近日,登封市直二幼开展了期末汇报展示活动。汇报前,教师们根据本班幼儿的实际情况,精心设计每一个环节。利用休息时间加班加点制作了PPT,将孩子们在平时学习、生活中的趣事进行回放,家长们看着自己孩子的成长足迹,体会着老师对孩子的关爱与呵护,心存感激与感谢。此次汇报活动,不仅拉近了家园的距离,为幼儿提供了展示自我的平台,同时也彰显了幼儿园浓厚的素质教育特色,体现新教育理念下教师乐教及幼儿在玩中学、在游戏中学的良好氛围。

登封景区装上智能“大脑” 游客可“一脸游嵩山”

本报讯(记者 袁建龙 登封融媒记者 胡建邦 通讯员 韩心泽)1月29日,登封与支付宝、阿里巴巴旗下旅行平台飞猪签订智慧旅游电商平台合作协议,合作推出“一脸游嵩山”项目,旨在打造嵩山未来景区,全面升级嵩山的游客游览体验和景区经营管理能力。

据了解,此项目相当于一个“保姆式”旅游平台,游客所需尽在平台之

中。预订后,游客可以通过支付宝小程序进入嵩山旅游一站式用户服务平台,找到在嵩山旅游中想听的、想吃的、想玩的、想做的、想买的,不仅提升了游客体验的品质,还降低了人力成本。

此外,该项目还能解决旅游中的所有支付问题,今后在登封旅游中的吃住行游购娱如先玩后付、智慧停车、地图导览等刺激消费,都可以通过刷脸进行

支付,满足不同层次的消费,方便快捷。

预计2019年年中,游客到嵩山景区,可享受扫码/刷脸入园、智慧导览、智能导购等酷炫、便捷的体验感。游客预订后,仅凭一张“脸”即可反复出入景区,在景区里吃饭、玩乐也能看脸过关,还可以根据手机导览DIY游玩路线,如同拥有了随身导游。这也是飞猪未来景区继西溪湿地、乌镇之后的又一落子。

拍卖公告

郑州人民广播电台现向社会公开拍卖别克君威轿车1辆,登记证书日期:2007年1月10日,起拍底价人民币0.42万元。意向受让方于2019年2月14日前在郑州市公共资源交易中心(郑州市招标局)网站注册报名,报名联系人:王老师,联系电话:0371-67188882。标的展示联系人:王先生,联系电话:18613716186。
郑州人民广播电台
2019年1月30日

拍卖公告

郑州人民广播电台现向社会公开拍卖卡罗拉轿车1辆,登记证书日期:2008年1月16日,起拍底价人民币2万元。意向受让方于2019年2月14日前在郑州市公共资源交易中心(郑州市招标局)网站注册报名,报名联系人:王老师,联系电话:0371-67188882。标的展示联系人:王先生,联系电话:18613716186。
郑州人民广播电台
2019年1月30日

拍卖公告

郑州人民广播电台现向社会公开拍卖别克君威轿车1辆,登记证书日期:2008年1月18日,起拍底价人民币0.58万元。意向受让方于2019年2月14日前在郑州市公共资源交易中心(郑州市招标局)网站注册报名,报名联系人:王老师,联系电话:0371-67188882。标的展示联系人:王先生,联系电话:18613716186。
郑州人民广播电台
2019年1月30日

拍卖公告

郑州人民广播电台现向社会公开拍卖帕萨特轿车1辆,登记证书日期:2006年3月3日,起拍底价人民币0.7万元。意向受让方于2019年2月14日前在郑州市公共资源交易中心(郑州市招标局)网站注册报名,报名联系人:王老师,联系电话:0371-67188882。标的展示联系人:王先生,联系电话:18613716186。
郑州人民广播电台
2019年1月30日